

В годы Великой Отечественной войны трое наших земляков удостоились звания Героя Советского Союза. Имена двоих из них (Кабалина Ивана Андреевича и Бухтулова Петра Харитоновича) носят улицы Канаша.

Иван Андреевич Кабалин родился 10.07.1923 г. в деревне Александровка Комсомольского района. После окончания школы в 1942 году он поступил работать токарем на Канашский вагоноремонтный завод

В том же году девятнадцатилетний паренек был призван в ряды красной Армии. Он участвовал в боях на Курской дуге, в освобождении Харькова, Левобережной Украины. За героизм, проявленный



Кабалин
Иван Андреевич
(1923-1985)

при форсировании

Днепра, захвате плацдарма и его расширении Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 февраля 1944 года ему было присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». Он был награжден также орденом Красной Звезды и многими медалями.

После войны Иван Андреевич вернулся в Канаш, работал на вагоноремонтном заводе. Без отрыва от производства окончил Алатырский техникум железнодорожного транспорта, а затем Тбилисский институт инженеров железнодорожного транспорта. После окончания института занимал инженерные должности на предприятиях Черкасской области Украины и Карельской АССР. С апреля 1969 года работал диспетчером ВРЗ, а также в должности старшего мастера и заместителя начальника цеха. И.А. Кабалин умер в 1982 году. А в 1985 году, к 40-летию Победы в Великой Отечественной войне, улица Школьная, что в районе ВРЗ, была переименована в улицу Кабалина.